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 امتحان في مقياس القوام والتوازن
   

----------------------------------------------------------------------------------- 

 اجب عن الأسئلة التالية 
 

 الاول:سؤال ال -1

 ⸮ماهي أسباب الانحراف القوامي مع شرح بسيط 

 عنصرا( 11)

 مي:والقراف الانحب اسباأجواب 

 ز.لعجامة ظنیة مع عطلقرات الفقم التحاا –دة ئزاصابع أثیة: ورالب الأسباا -1

م حر فين لجنیو انمرة فتل ا خلارھتأثیدأ یبل وفي شكب عیود جولخلقیة:  لب الأسباا -2 

رض لتعم أو الأم احرفي ن ئ للجنیطلخااضع ولانتیجة وم لأوض اتا حدعادث تحم ولأا

 م.لأدى اصحیة لت باطراضانتیجة ت أو للإشعاعا

لسمع ل امشاك –م اظلعاشاشة ھ –ح لكساا –ل لشلایة: ولعضاضیة رلمب الأسباا -3

كة رلحاقلة ن لناتج عت العضلاور اضم –لتنفسي ز الجھاامنة في زمل مشاك –ظر لنوا

 و.لنمف اضع –

 وم. لكالسیص انقض نخفاا –وزن لدة ایازئة: طلخااة یذلتغا -4

 ت.لاصاباوادث و الحا -5 

 لنفسیة.ت ااوطلضغا –ل لخجا –رور لغالنفسیة: راض الأما -6 

 ب. لتعد والإجھاا -7 

 لمھنیة.  وایفیة وظلدات العاا -8

 ني.دلبط ائة للنشاطلخااسة رلمماا -9

 یة. ذلأحس و ائ للملابطلخار الاختیاا  -10

 صا.ومنھا خصول لمحموایثة دلحاجیة ولولتكنل اسائولرط لمفدام الاستخا  -11

 
 

 

 الثاني: سؤالال -2
 ⸮ماهي درجات الانحراف القوامي مع شرح بسيط       



 عناصر(3)      

 

 راف: لانحت اجادر  2جواب 

 كیة.  ولسلوالعلاجیة ت اینارتعالج بالتمت ولعضلاافي دث تحولى: ولأاجة درلا -أ

دة لى مج إتحتار وتاولأو اة طبرللأت لعضلاالى إبالإضافة دث تحولثانیة: اجة درلا  -ب 

 بیعي.  طلج العلات واینارتعالج بالتموعلیھا ب للتغلت أطول قوو

تعالج م واظلعوافي رولغضالنسیج وى الى مستل إیصد یدشر لثالثة: تغیاجة درلا -ج       

ن ھذا ناتجة عرى خت أاوھلتشان قایة مولعلاجیة كن ایرلتمادم اتستخوحي رالجل اخدبالت

 وه. لتشا

 

 

  ːالسؤال الثالث -3

 ⸮النحرافات قوامية  6ادكر 
 

 ː هناك الكثير على سبيل المثال

 –تفلطح القدمين  –استدارة الكتفين  –تحدب  الضهر  –اصطكاك الركبتين –تقوس الساقين 
 الجنف ....الخ -التقعر القطني

 

 

 

 


